

妈妈,我想对您说

民生中学五(2)班 张一尘

亲爱的妈妈:

您好!

有哪一种瑰丽的语言能够穷尽母爱的深邃?我寻觅而不得。

又有哪一把神奇的标尺能够衡量母爱的厚重?我尝试而无果。

您的爱,如同晨曦中的微风,柔和且慈祥,温暖而深沉。

那是一个寂静的深夜,我被病痛折磨得无法入睡。您,不顾外面的狂风暴雨,毅然决然地抱起我,一脚踏入黑暗,直奔医院。在那漫长的路上,您的每一步都显得如此坚定而有力,仿佛为我挡住了所有的风雨。清晨的阳光透过窗帘洒在我脸上,我睁开眼,看见您疲倦但坚定的脸庞,眼中的血丝诉说着您对我的无尽关爱。我的泪水情不自禁地夺眶而出,心中涌起一种无法言说的感动。妈妈,您的爱,无微不至,坚强而伟大。妈妈,我爱您!

还记得那一次,我即将上台演讲,心中充满了忐忑与不安。您却严厉地对我说:“这次演讲,你得自己应对。”我当时既彷徨又无助,只能在每个课间默默备稿、练习。然而,在演讲的那一天,我意外地发现口袋里有一张纸条,上面写着:“你是最棒的,加油!”那熟悉的字迹,是您的鼓励,如清泉般滋润了我的心田。我瞬间充满了自信,站在讲台上,流畅地发表了感言。妈妈,您的爱,深藏不露,却总能在我最需要的时候给予我力量。妈妈,我爱您!

妈妈,您的爱,我感受到了!它就像春天的阳光,温暖而明媚;就像夏日的微风,轻柔而舒适;就像秋天的硕果,丰硕而甘甜;就像冬日的暖阳,温暖而恒久。它无处不在,无时不在,深深地烙印在我的心中。

祝

岁月静好,您永远美丽如初,您的笑容永远灿烂如花!

女儿闹闹

2024年5月16日

“国宝”大熊猫

民生中学二(3)班 顾叶涵

“五一”放假的前一天晚上,爸爸神秘地对我说:“早点休息,明天带你去看国宝。”我想爸爸一定又要带我去参观博物馆了。

第二天一早爸爸带着我直奔动物园,我顿时反应过来,兴奋地说:“原来你说的‘国宝’是大熊猫啊!”

来到熊猫馆,人可真多啊,里三层外三层挤得水泄不通。我利用个子矮的“优势”很快来到了前排,近距离观看。只见大熊猫“穿着”黑白相间的外衣,圆滚滚的身子好似一个大绒球。它的头和身子是白色的,四肢和肩膀是黑色的,脑袋上长着一对黑耳朵,再加上一对圆圆的黑眼圈,可爱极了。

它直着身子盘腿而坐,悠闲地用前爪抓住鲜嫩的竹叶往嘴里送,吃得津津有味,吃饱了还得喝口水润润喉咙。不一会儿,它抬起一只爪子挠了挠耳朵,再摇几下胖胖的身子,憨态可掬的样子逗得游客们哈哈大笑。虽然大熊猫看起来动作缓慢,可它却是一个“灵活的胖子”。只见它在草地上翻滚跳跃了几下,然后轻松地爬到了高高的树枝上,自顾自地玩耍、晃动起来,又引来了游客的一阵欢呼。

我激动地对爸爸说:“看,大熊猫真是太可爱了,大家都喜欢它。”爸爸告诉我:“可不止呢,大熊猫是举世闻名的珍贵动物,它常常作为我国友谊的象征出使外国,它不仅深受中国人民的喜爱,也获得了世界人民的心。”

哈哈,难怪大熊猫被称为“国宝”了。

指导老师:李欣欣

我的愿望

民生中学二(2)班 宗子凡

小鸟总是仰望着天空,思考怎样才能飞得更高、更远;小狗看到骨头就眼睛发亮,心里暗自嘀咕:“哇,我要是把所有的骨头都吃掉,那该多幸福啊!”小草呢,它每天都在想:“什么时候我才能被阳光照得更亮,长得更绿呢?”而我,一个总是充满好奇和想象的小孩,心里藏着一个愿望——我想当一名警察。

为什么我想当警察?因为警察真的很酷!他们像超人一样,无论遇到多大的困难,都能勇敢地站出来,保护我们大家的安全。每次听到那些关于警察抓坏人的故事,我都激动得不得了,好像自己也在现场一样。我觉得警察就是我心中的大英雄,

我也想成为那样的人。

要是有一天我真的当上了警察,哇,那简直太棒了!我要穿上那身帅气的警服,戴上那顶闪闪发光的警帽,英姿飒爽地走在路上。我会很认真地听每一个人的声音,不管是谁需要帮助,我都会第一时间冲过去。我会抓住那些做坏事的人,让他们知道违法乱纪的后果。我还会和大家一起维护我们的家园,让我们的城市更加安全、更加美好!

这就是我的愿望。虽然我现在还小,但我会努力学习,锻炼身体,为实现这个愿望做好准备。

指导老师:胡雪



民生中学四(5)班 荣韵馨



民生中学二(7)班 王闰茱



民生中学二(3)班 李悦扬

趣闻天下

淘气小猫 藏进快递箱 被寄出一周后获救



美国犹他州一户居民家中的爱猫失踪,多方寻找也没有任何发现。不料一周后,这只猫在加利福尼亚州一件快递包裹里被人发现,如今猫咪已经和主人团聚。

4月初,犹他州居民卡丽·克拉克发现自家小猫“加莱亚娜”不见踪影,她遍寻无果,十分伤心。没想到一周后,她接到电话,对方说她给亚马逊电商退货的箱子里不但有一双鞋,还有一只猫。亚马逊工作人员把猫送到兽医处,兽医扫描了猫身上的芯片,得到主人的联系方式,这才联系了她。

“我开始并不相信兽医的话,还以为是诈骗,”克拉克说,确认情况属实后,她感觉“这简直是全世界最奇妙最疯狂的消息”。

由于箱体没有密封,小猫可以呼吸,但几天来一直没有吃饭喝水。克拉克和丈夫当即动身飞往加利福尼亚州接回小猫。

新华社 荆晶

